

Гости с Кузбасса

Это — наши гости, артисты драматического театра имени А. В. Луначарского из Кузбасса. Кто посмотрел спектакль «Совесть», которым кемеровцы открыли летние гастроли в Кургане, узнает на снимке его участников. Наш фотокорреспондент Н. Самойлов сфотографировал груп-

пу кемеровских гостей в тот момент, когда они познакомились с городом.

НА СНИМКЕ: слева направо — заслуженная артистка РСФСР Ф. И. Белинская, артисты М. Ф. Артемов, Г. В. Беляев, О. Д. Байкалова и Т. Е. Кораблева.



«СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ»
г. Курган

3 ИЮЛ 1965